

《強積金受託人管治約章》誓師儀式
2018年5月24日

總結致辭

強制性公積金計劃管理局
行政總監
陳唐芷青女士

劉怡翔局長、黃友嘉博士、各位嘉賓、先生、女士：

今天我和主席一樣，懷着非常興奮的心情參加誓師儀式，見證這個重要的時刻。強積金這個行業肩負着非常重要的責任，就是協助計劃成員儲蓄，為退休作準備。強積金受託人奉行良好管治，將有助計劃成員對強積金制度建立信心，增加他們對制度的信任。積金局作為強積金制度的規管機構，在倡導受託人奉行最高管治水平方面，責無旁貸。我們將與受託人共同努力，推動強積金制度達致協助計劃成員累積退休儲蓄的目標。

2. 我很高興見到強積金業界全力支持《強積金受託人管治約章》（《約章》）。今日的誓師儀式非常重要，意義深遠，因為它標誌着強積金受託人承諾恪守及遵循《約章》倡議的核心價值。

3. 我希望所有強積金受託人時刻秉持各項核心價值。積金局有賴你們持續支持，保持奉行良好管治的動力，並期望日後與你們一起努力，實現這些核心價值。

4. 我謹在此向出席誓師儀式的所有來賓致謝。我衷心感謝主禮嘉賓財經事務及庫務局局長劉怡翔先生出席誓師儀式，不但令今日的儀式增光不少，亦代表着政府對強積金制度的堅定支持。我亦感謝主席以及各位演講嘉賓及所有專題討論小組成員不

吝賜教，分享他們對如何提升強積金業界管治水平的精闢見解。我要感謝各個業界組織及其他規管機構的代表與我們一起見證這個誓師儀式，以示支持。最後，我衷心感謝各受託人的主席、董事局成員及他們的管理層蒞臨今日的誓師儀式，顯示他們全力支持這項饒有意義的工作。

5. 我深信我們會繼續一起努力，改良及進一步發展強積金制度，使之成為香港市民珍而重之的退休儲蓄制度。

6. 多謝各位。